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ATA DA REUNIAO EXTR'AORDINARIA DO CONSELHO
MUNICIPAL DE SAUDE DE FLORIANOPOLIS
REALIZADA EM 25/10/99

Aos vinte e cinco dias do més de outubro de mil novecentos e noventa € nove, no
auditorio da ACIF-Associagdo Comercial e Industrial de Florianopolis, realizou-se a
Reunido Extraordinaria do Conselho Municipal de Saude. Estiveram presentes os
Conselheiros: Aristeu Sutil de Oliveira, José Paulo Simas, Vera Regina Simdo Rzatki,
Cecilia Maria Corréa, Paulo Alves da Silveira, Maxwel Arantes dos Santos, Carlos
Renato da S. Fonseca, Luiz Gonzaga Demétrio, Sandro José Carpes, Marcos Aurélio
Peixoto, Marco Antonio de P. Borges, Tadeu Jodo Schlickmann, José Alcino Furtado,
Jorge , Nilzete Liberato Bresolin, Tadeu Ferreira de Paiva, Luiza Maria L. Gerder,
Isabel Bereta, Ademir Luiz Bento, Eurides Antunes Severo, Carlos César Rodrigues,
Roberto Salim José, Jane Laner Cardoso, Silvio Pieper, Darci Ackermann, Neusa
Carara Soares, Luiz César Mafra,, Odilon Eduardo Salles Maciel, Newton Marques da
Silva e Fernando Osni Machado. Como participantes: Antdnio Roberto, Alexandre
Martins, Maria Adinora Baldessera, Rosdngela Stuart Valentim e Laura Aragio de
Souza.

A reunido teve inicio as 19:15hs, com a palavra do Presidente do Conselho, Dr. Manoel
Américo Barros Filho solicitando que a Secretaria do Conselho, Renata Maria da Silva
Carvalho fizesse a leitura da Ata, a fim de que fosse discutida e aprovada.. Apos a
leitura da Ata a mesma foi a provada com as seguintes modificagdes: o conselheiro
Sandro José Carpes e o Conselheiro Jorge dos Passos Cobra solicitam a corre¢do de
seus nomes e a conselheira Luiza Maria L. Gerder solicitou que no item 5 fosse alterado
a palavra Estatuto para Regimento Interno, quando se refere as auséncias ndo
justificadas. Logo em seguida o Presidente coloca ao Conselho as justificativas de faltas
dos representantes da Camara de Dirigentes Lojistas e da Associagdo dos Hospitais.
Dando prosseguimento a reunido o Presidente passa para o seguinte item de pauta
dando os seguintes informes: Como o prazo final para inscrigdo de conselheiros ao VII
Plenaria de Conselhos de Satide em Brasilia expirava no dia 20/10, o Presidente indicou
ad referendum os conselheiros José Paulo Simas e Paulo Alves da Silveira. O Conselho
confirma a indicagdo. O conselheiro Antunes Severo solicitou que apos a viagem -os
conselheiros tragam um relatorio ao Conselho.

Em seguida o Presidente passa para o 3  item de pauta: discussdo e aprovagdo dos
convénios com o Hospital Universitario e com a Odontologia/UFSC. 1) Convénio com
o Hospital Universitario e a Secretaria Municipal de Saide e Desenvolvimento Social,
refere-se a servigos ambulatoriais, vinculados ao Piso de Aten¢do Basica — PAB
prestados a pacientes do Sistema Unico de Saude, residentes no municipio de
Florianopolis. Este convénio estabelece um teto de R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais)
mensais para prestagdo de servigos previsto no PAB, devidamente homologados pela
Secretaria Municipal de Saude e Desenvolvimento Social para populagdo residente em
Florianopolis. Apos esclarecimentos do convénio aos conselheiros, o Presidente
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enfatiza a deliberagdo da Camara, aprovando a Lei encaminhada pelo Executivo que
permite o Poder Executivo saldar divida do exercicio anterior. O Conselho Municipal
de Satde aprova o convénio com o Hospital Universitario o qual sera encaminhado para
a deliberagdo da Senhora Prefeita . 2) Convénio com a Odontologia/UFSC e a
Secretaria Municipal de Saude e Desenvolvimento Social, através do Departamento de
Estomatologia do Centro de Ciéncias da Saude, visando a prestagdo de Servigos
odontologicos a pacientes do Sistema Unico de Satde residentes em Florianopolis.
Estabelece um teto de R$ 7.000,00 (sete mil reais) mensais com encaminhamento da
demanda pelas Unidades Sanitarias, através de mecanismos que vdo substituir
progressivamente a forma de acesso da populagdo aquele servigo. O modelo proposto
distribui as vagas proporcionalmente entre diversas unidades de saude, levando em
consideragdo a populagdo e os servicos odontologicos ali existentes. O fluxo dos
pacientes levara em conta também as necessidades docentes do curso de odontologia. O
Convénio foi aprovado, devendo a Presidéncia encaminhar para deliberagio da Prefeita.
O Conselho elegeu a Comissio de Finangas para tratar de assuntos referente a
Prestagdo de Contas e ao Plano de Aplicagdo. Ficou composta pelo seguintes
conselheiros: Tadeu J. Schickmann, Odilon Eduardo Salles Maciel, Ademir Luiz Bento,
Luiz César Mafra. Os documentos sempre serao encaminhados previamente a Comissio
para analise e parecer a ser deliberado pelo Conselho . A apreciagdo da Prestagdo de
Contas do 3 ° trimestre e do Plano de Aplicagdo do 4 ° trimestre respectivamente.
Nada mais havendo a tratar , eu Renata Maria da Silva Carvalho, lavro e assino esta ata.




